113年永豐銀行 ESG ft. 單身派對活動實施計畫

壹、目的:為響應臺北市政府助婚政策,永豐銀行與錸德集團、臺北市政府合作舉辦「單身派對」,以期實現社會效益。活動以ESG理念之「社會」(Social)面向為核心,邀請永豐銀行、錸德集團及臺北市政府之單身員工參加,促進互助與關懷交流,藉由公部門參與及媒體露出,強化私部門對社會責任之承諾,吸引更多企業共襄盛舉,擴大政策影響力,進一步支持臺北市政府政策推動。

貳、指導機關:臺北市政府。

叁、主辦機關:永豐銀行、錸德集團。

肆、合辦機關:臺北市政府民政局、臺北市政府人事處、臺北市政府研究發展考 核委員會、臺北市議會曾獻瑩議員辦公室。

伍、活動內容:

- 一、活動時間:113年11月16日(星期六)17:00-20:30。
- 二、活動地點:陽明山美軍俱樂部(臺北市士林區凱旋路49號)。
- 三、活動方式:包含破冰遊戲、燭光晚餐、暖身遊戲、愛情闖關、電司福樓 (跳舞)等主題,永豐銀行將**參考參加者報名表填寫之興趣及偏好分 組,以小組方式進行活動**,讓參加者保持互動交流。
- 四、參加對象:活動當日任職於永豐銀行、錸德集團及臺北市政府之單身員工。
- 五、參加人數:參加總人數為120名(原則男、女性正取各60名,備取各20名),永豐銀行、錸德集團及臺北市政府之單身員工各40名;由永豐銀行進行審查並由該行視報名實際情形,酌予錄取及調整人數。

六、活動費用:免費參加,相關費用由永豐銀行及錸德集團全數支應。 七、交通方式:

- (一)自行往返。
- (二)搭乘接駁車往返(團進團出),參加者於活動當日(15:15)至捷運 劍潭站2號出口集合,搭乘接駁車至活動地點;活動結束後,將安排 接駁車協助參加者返回捷運劍潭站2號出口。

陸、報名方式:

- 一、報名期間:自113年10月7日(星期一)11:00起至113年10月18日(星期五)17:00止,請至報名網頁(路徑: https://reurl.cc/L1DdQ9)或掃描電子宣傳單之QRcode報名,一律採線上表單報名,逾期不予受理,報名後請靜待審核。報名資料填寫不完整者,視為無報名;報名資料提供不實者,經查證屬實將取消參加資格,名額由備取者依序遞補。
- 二、錄取通知:永豐銀行將於113年10月29日(星期二)起,以「簡訊及 Email」通知正取者;備取者及未通過遴選者,另以「Email」通知。
- 三、個資保密:為因應個人資料保護法實施,參加者填寫之報名資料包括姓名、身分證字號、生日、手機號碼等,僅供主/合辦機關查核身分及活動相關通知使用,上述資料均為保密不公開,請安心填寫。

柒、注意事項:

- 一、報名資料之蒐集、處理及利用,係為辦理活動相關事項之用,參加者如 完成報名,即視為同意提供個人資料予主/合辦機關依法處理及利用。
- 二、活動過程將進行拍照或攝影作為活動紀錄,參加者如完成報名,即視為同意主/合辦機關無償使用活動紀錄(含照片、動態影像與媒體採訪) 及肖像權。
- 三、參加者應於活動當日**攜帶國民身分證**供查驗,未攜帶者不得參加;活 動當日無法出席者,亦不得由他人頂替。
- 四、活動除因颱風、豪雨、地震、疫情警戒升級等天災或事變等不可抗力因素致無法如期舉辦時,將另擇日期、地點或取消並通知參加者外,照常辦理,請務必全程參加。
- 五、參加者請於活動當日(16:30)內至活動場地完成集合報到,否則將視為自動棄權,逾時不候。
- 六、活動開始後,請勿中途離場,如發生任何意外,保險將無法給付,請自 行負責。活動期間若有意外發生,以保險公司理賠為上限,參加者仍請 留意自身安全。
- 七、永豐銀行保有保留、審核、修改、取消、變更活動及參加資格之權利, 亦有權對活動所有事宜做出解釋或裁決。
- 八、活動當日如期參加者,即贈送臺北市政府場館免費票券(如臺北市立動物園、臺北市兒童新樂園等)。

捌、本計畫如有未盡事宜,永豐銀行得隨時補充修正之。